Итоги социально-экономического развития 
МО Хваловское  сельское  поселение Волховского муниципального района за январь-декабрь  2017год.
Общий раздел: Хваловское сельское поселение расположено на юго-востоке Волховского муниципального района и граничит с Колчановским сельским поселением и Тихвинским районом.

Территория Хваловского сельского поселения составляет 992 кв.км. В состав поселения входят 35 населенных пунктов. Деревни Хвалово, Наволок, Кулаково, Льзи, Остров, Воскресенское, Горка-Воскресенская, Гверстовка расположены на федеральной трассе Новая Ладога-Вологда.

Решением совета депутатов муниципального образования Хваловское  сельское  поселение утверждены:

- правила землепользования и застройки на все населенные  пункты поселения

- генеральный план поселения применительно к деревне Хвалово.

Демография:  По данным Петростата численность населения МО  Хваловское  сельское поселение на 01.01.2018 года составляет 1465  чел. В общей численности  населения мужчины составляют - 47% женщины - 53%. Численность трудоспособного населения  составляет 53%, пенсионеры – 32%, дети -15%.

За январь-декабрь 2017 года родилось  10  человек , умерло  11 человека (в 2016 году 7 и 10 человек соответственно).   Миграционная убыль за январь- декабрь  составила 26 человек ( прибыло 15 человек, убыло 41)
Экономическое развитие.

Градообразующего предприятия на территории поселения нет, в основном только учреждения социальной сферы и поэтому на  сегодняшний день - малый бизнес является одной из главных составляющих экономического развития территории нашего поселения.
           На территории поселения зарегистрировано 28 предприятия и организации.

 Численность населения, занятых в экономике поселения составляет около 200 человек. В основном, население занято в социальной сфере, на предприятиях розничной торговли и общественного питания, автозаправочных станциях.

В поселении находится пожарная часть № 62, где задействовано 30 человек.

В сфере потребительского рынка занято 40 человек. ИП и ЮЛ занимаются организацией розничной торговли и общественного питания (5 торговых точек, 1 столовая,  1 кафе).
На территории поселения расположена одна автозаправочная станция ООО «Северо-Завпад АЗК № 18 Хвалово» на которой работает 30 человек.

Предприятия агропромышленного комплекса на территории поселения отсутствуют. Крупное предприятие АПК ЗАО «Хваловское» еще в 2004году признано банкротом, в настоящее время еще ведется конкурсное производство.

Так же на территории поселения расположены:

- модуль автоматической телефонной станции на 50 номеров (д.Воскресенское)-ОАО «Северо-Западный  Телеком».

-НОУ «Школа народного искусства императрицы Александры Федоровны» (д.Воскресенское).

-Приход Свято-Троицкой церкви (д.Горка-Хваловская)

-Металлические башни сотовой связи  в д.Остров –ОАО «Мобильные Теле Системы»,

 - ОАО»Облком» в д.д.Хвалово и Горка(Воскресенская),ОАО «Мегафон»-д.Хвалово

Сельское хозяйство. Предприятия агропромышленного комплекса на территории поселения отсутствуют. Крупное предприятие АПК ЗАО «Хваловское» в 2004 году признано банкротом, в настоящее время ведется конкурсное производство.


Предоставление жилья  
В 2017 году поставлено на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма – 4 семьи (18 человек), из которых 3 семьи многодетные, снято  с учета - 0. На 01.01.2018 года на учете состоит – 15 семей (46 человек).


Администрацией поселения в 2017 году сформирован список граждан, изъявивших желание участвовать в мероприятиях по улучшению жилищных условий в рамках подпрограммы «Устойчивое развитие  сельских территорий Ленинградской области  на 2014-2017 годы и на  период до 2020 года».


Предоставления жилья по договору социального найма за  2017 года не было.
 ЖКХ 

Жилой фонд муниципального образования составляет 9 многоквартирных домов, общей площадью 15500 кв.метров, в состав которого входят 312 квартир, из них только 26  муниципальные,
На территории МО Хваловское сельское поселение услуги ЖКХ предоставляют: теплоснабжение "Леноблтеплоснаб"; водоснабжение и водоотведение ГУП "Водоканал Ленинградской области "- г. Волхов, услуги по обслуживанию жилого фонда - ООО "Жилищник".

В результате  участия собственников жилых помещений МКД в Региональной программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах расположенных на территории Ленинградской области в МО Хваловское сельское поселение, согласно краткосрочного плана на 2016 год   полностью выполнены работы по  капитальному ремонту крыши и фасада МКД   д. 1 д.Хвалово,  согласно краткосрочного плана на 2017 год   полностью выполнены  работы по капитальному ремонту крыши  МКД   д. 2  д.Хвалово.
В 2018 году работа по включению многоквартирных домов д.Хвалово в Региональную программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах расположенных на территории Ленинградской области будет продолжена.

        Бюджет. Доходы бюджета поселения за 2017 год составили 15,5  млн.руб. по сравнению с 2016 годом увеличились  на 5,4 % , из них собственные доходы бюджета составляют 4,5 млн. рублей., в т. ч. налоговые доходы – 3,8 млн.руб., неналоговые доходы – 0,7 млн.руб.  Безвозмездные поступления (дотации, субвенции, субсидии, межбюджетные трансферты) составили  11,2 млн.руб., что на 14,3%  выше уровня 2016 года.  План по доходной части бюджета 2016года выполнен на 98,3 %. 

Объем расходов бюджета за 2017г. составил 13,6  млн. рублей. План по расходной части бюджета выполнен на 82,8%. Программное финансирование составило 7,0 млн.руб. 
Муниципальный заказ: 

В рамках участия в подпрограмме «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий» государственной программы «Устойчивое развитие Ленинградской области» и  муниципальной программы "Устойчивое развитие территорий сельских населенных пунктов на 2017 год"  запланированы работы по:
 -  ремонту автомобильной дороги общего пользования в  д. Горка –Хваловская .

 Проведены работы по разработке  проектно-сметной документации по вышеуказанным работам, проведена экспертиза данной документации, получены положительные заключения. С Комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области заключено  соглашение о предоставлении поселению субсидии в размере 1307100,00 рублей, софинансирование из средств бюджета МО Хваловское сельское поселение 142989,00 рублей. По итогам аукциона по объекту пришла компания : общество с ограниченной ответственностью «АВТОНЕРУД». На 01.10. 2017 года все работы выполнены в полном объеме.
 В план муниципальной  программы   «Устойчивое развитие  территории д.Хвалово - административного центра муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на 2016 -2017 годы»,  разработанной    в соответствии с областным законом от 12 мая 2015 года N 42-оз "О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений" на 2017 года включены работы 

по:

-  ремонту  проезда к дворовым территориям многоквартирных домов 

 № 14,16,15,21,3  д.Хвалово

Разработана проектно-сметная документация, получены положительные заключения, разработана конкурсная документация,  заключено соглашение с Комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области о предоставлении субсидий за счет бюджета Ленинградской области 1087 000,00 руб. софинансирование из средств бюджета МО Хваловское сельское поселение 54304,02 рублей 

Заключено соглашение, с комитетом по дорожному хозяйству Ленинградской области  о предоставлении в 2017 году субсидии за счет средств дорожного фонда  Ленинградской области  бюджету муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального Ленинградской области на  реализацию мероприятий государственной программы  Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области», планируется проведение работ по ремонту  участков  автомобильной дороги общего пользования:

-   ремонт участка автомобильной дороги местного значения от дома

№ 11 до дома № 25 д.Хвалово
- ремонт участка автомобильной дороги местного значения от д.

№ 25 до д. № 28 д.Хвалово. 21.06.2017г. 
По итогам аукциона на вышеуказанный объект пришла фирма общество с ограниченной ответственностью «ДОРМАСТЕР» На 01.10. 2017 года все работы выполнены в полном объеме.
В соответствии с муниципальной программой  МО Хваловское сельское поселение « Борьба с борщевиком Сосновского на территории МО Хваловское сельское поселение» на  комплекс мероприятий по борьбе с борщевиком  Сосновского на землях  поселения  в 2017 году из бюджета  МО Хваловское СП  планируется выделение средств в размере 75000,00 рублей.   Также заключено  соглашение с Комитетом по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу о предоставлении субсидии  поселению на реализацию комплекса мероприятий  по борьбе с борщевиком в размере 63100,00 рублей .  В рамках программы проведены работы по двум  этапам двукратной химической обработки  5,1  га территории засоренной борщевиком.  

На основании заключенных договоров с ООО «АльфаДорПроект» от 03 августа 2017 года:

1)  проведена инвентаризация и  паспортизация автомобильных дорог  местного значения в населённых пунктах Хвалово, Наволок, Льзи, Кулаково  протяженностью 7,45 км.
2) разработан и утвержден проект организации дорожного движения на  территории д. Хвалово  муниципального образования Хваловское сельское поселение.
Социальная защита.      
В 2017 году по оплате ЖКУ 5 семей получали субсидии, 205 человек пользовались льготами по оплате ЖКУ. 

Образование:
Очередь в детский сад отсутствует. С 01. 01. 2018 года в МОБУ Хваловская ОШ произошло сокращение ,   поэтому в  детском саду  две  ранее сформированные группы объединены в  1 разновозрастную группу , списочный состав детей, посещающих садик составляет 17 человек.  
В связи с реорганизацией Хваловской общеобразовательной школы ученики среднего звена (на 01.01.2018 года - 26 человек) обучаются в Алексинской общеобразовательной школе, на территории дер. Хвалово осталась начальная школа, в которой обучается 16 человека.
Среднесписочная численность работников образования на 01.01.2018 года в Хваловском СП составляет 21  человек.
   Рынок труда 

По данным центра занятости населения уровень регистрируемой безработицы по состоянию на начало отчетного периода составил 0,4%  на конец отчетного периода  составил 0,38 % от экономически активного населения.  Около 200 человек уезжают на работу и учебу в другие МО (г. Санкт-Петербург, Волхов)

На 01.01.2018 года администрацией МО Хваловское сельское поселение разработано и утверждено 38   административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг. Все регламенты размещены на официальном сайте поселения в разделе муниципальные услуги. 
