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В системе органов местного самоуправления представительному органу местного самоуправления – Совету депутатов отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю населения муниципального образования, принимает от его имени решения, действующие на всей территории Хваловского сельского поселения.
На территории муниципального образования Хваловское сельское поселение в 2019 году избран Совет депутатов муниципального образования Хваловское сельское поселение четвертого созыва (далее Совет депутатов) в составе 10 депутатов. В настоящее время Совет депутатов состоит из 8 депутатов:
Полномочия депутата Головкина Евгения Александровича прекращены досрочно в связи со смертью.
Полномочия депутата Аникина Николая Александровича прекращены досрочно в связи с отсутствием без уважительных причин на всех заседаниях Совета депутатов муниципального образования Хваловское сельское поселение в течение шести месяцев подряд.
Совет депутатов в своей работе руководствуется нормами федерального и областного законодательства, Уставом муниципального образования, Регламентом Совета депутатов, Планом работы Совета депутатов. Работа велась по следующим направлениям:
- Организация деятельности Совета депутатов;
- Приведение муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями действующего законодательства;
- Работа с обращениями граждан;
- Решение вопросов социальной политики;
-Взаимодействие c органами государственной власти Ленинградской области, с администрацией муниципального образования Волховский муниципальный район, органами местного самоуправления муниципального образования Хваловское сельское поселение, общественными организациями;
- Контроль за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления  полномочий  по решению вопросов  местного значения.

Для осуществления своих полномочий в Совете депутатов образованы четыре постоянные комиссии по основным направлениям деятельности, в пределах своей компетенции курирующих соответствующие вопросы местного значения, относящиеся к ведению органов местного самоуправления поселения:
1. По бюджету, налогам, экономическим вопросам, имущественным отношениям и развитию предпринимательства;
2. По жилищно-коммунальному и дорожному хозяйству, благоустройству, строительству, транспорту, связи;
3. По профилактике правонарушений, депутатской этике и социальным вопросам;
4.По вопросам культуры, делам молодежи, спорту, связям с общественностью и СМИ.
	
     С территории Хваловского сельского поселения в Специальной Военной операции принимают участие 6 жителей поселения. 
На организованных приемах граждан к депутатам обращались участники Специальной Военной Операции с вопросами улучшения жилищных условий, в настоящее время администрацией проводится комплекс мероприятий для решения данного вопроса. 
Жителями Хваловского сельского поселения неоднократно производился сбор посылок для участников СВО. Спасибо всем жителям принявшим активное участие в сборе посылок, особенно ветеранам и пенсионерам, а также рабочим коллективам д. Хвалово. Хочется поблагодарить и детей, силами которых готовились письма солдатам с рисунками и добрыми словами поддержки.

За отчетный период с 01 января 2023 года по 31 декабря 2023 года проведено 13 заседаний совета депутатов муниципального образования Хваловское сельское поселение, на которых было рассмотрено 86 проектов  решений. 

Наиболее значимые решения:

-  Об утверждении многомандатного избирательного округа по выборам депутатов совета депутатов муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области
- Об утверждении Порядка освобождения территории муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области от самовольно размещенных объектов
-Об актуализации схемы водоснабжения муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области
- О досрочном прекращении полномочий депутата Совета депутатов муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области
-О награждении почетными грамотами муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области жителей поселения в связи с празднованием 25.11.2023года праздника села: «Село родное, где мы живем: здесь наше сердце, наш отчий дом» 
-Об установлении земельного налога на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области
-Об установлении на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области налога на имущество физических лиц
-Об утверждении расценок (тарифов) на платные услуги, оказываемые МБУКС Хваловский Досуговый Центр и библиотекой в 2024году
-Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области
        - О бюджете муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2024 год и плановый период 2025 -2026 годы
          -О заключении соглашения о передаче Контрольно-счетному органу Волховского муниципального района полномочий контрольно-счетного органа муниципального образования Хваловское сельское поселение по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на 2024год и плановый период2025 и 2026 годов.

Проекты решений Совета депутатов направлялись в прокуратуру, что позволило выявить противоречие проектов действующему законодательству и внести необходимые изменения. После принятия и подписания решений Совета депутатов они также направляются в прокуратуру, где рассматриваются в порядке правовой оценки (надзора).
Все нормативно-правовые акты, после их принятия публиковались в газете «Провинция. Северо-Запад» и размещались на официальном сайте  Хваловского поселения в сети Интернет в полном объеме.

  В 2023 году проведено 3 публичные слушания:
- Рассмотрение проекта об исполнении бюджета муниципального образования Хваловское сельское поселение за 2022 год;
- Рассмотрение проекта о бюджете муниципального образования Хваловское сельское поселение на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.
-Рассмотрение проекта Устава Хваловского сельского поселения в новой редакции

В Совет депутатов 2023 году поступило  4 протеста Волховской городской прокуратуры. Предъявляемые требования были удовлетворены.

Деятельность Совета депутатов проходила в тесном сотрудничестве с администрацией Хваловского сельского поселения. 
У нас общая цель – это рост благополучия жителей нашего поселения, и от того, как слаженно мы будем работать, во многом зависит успешное выполнение действующего законодательства.

Приоритетными волнующими проблемами жителей поселения являются проблемы ЖКХ (текущий и капитальный ремонт домов, восстановление асфальтового покрытия и уборка придомовых территорий, вывоз мусора, освещение и т.д.).
[bookmark: _GoBack]Хотелось бы отметить активность депутатского корпуса. Все депутаты, к своим обязанностям относятся с ответственностью. Принимают активное участие в общественно-массовых мероприятиях, в благоустройстве нашего поселения.
Подводя итоги работы за 2023 год необходимо отметить, что Совет депутатов работал, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет наше поселение. 
Предстоит сделать еще больше, 2024 год обещает быть не менее напряженным, наполненным новыми событиями, требующими от депутатов ещё более ответственного, инициативного подхода к своей деятельности и напряженного труда.
Необходимо основательно подготовиться и провести:
- В марте 2024 года -выборы Президента Российской Федерации;
- в сентябре 2024года выборы местных депутатов
Одно из главных событий года - Празднование 79-й годовщины  Победы в Великой Отечественной войне.


Глава муниципального образования 
Хваловского сельское поселение                                                   Л.С.Романова

