Итоги социально-экономического развития

муниципального образования Хваловское сельское поселение

и результаты деятельности администрации 

муниципального образования Хваловское сельское поселение

Волховского муниципального района Ленинградской области 

за период с 2009 по 2014 год

Уважаемые участники собрания!

Муниципальное образование Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области образовано в соответствии с областным законом « Об установлении границ и наделения соответствующим статусом муниципального образования Волховский муниципальный район и муниципальных образований в его составе от 06 сентября 2005  года  №56-ОЗ».

Штатное расписание администрации утверждается советом депутатов муниципального образования Хваловское сельское поселение ежегодно  – оно исходит от количества жителей: в настоящее время это-6 муниципальных служащих и 2 не муниципальных служащих.
 Фонд заработной платы и содержание администрации Хваловского сельского поселения ежегодно регламентируется Правительством Ленинградской области исходя из собственных налогов поселения – содержание администрации, з/плата, приобретение оргтехники.

Задача администрации сельского поселения – это исполнение полномочий ,   предусмотренных Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования Хваловское сельское поселение по обеспечению деятельности местного самоуправления: это исполнение бюджета сельского поселения, социальная защита малоимущих граждан. Организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории, освещение улиц, организация в границах поселения  электро-, тепло-, водо-, и газоснабжения.  Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации, подготовкой нормативно-правовых актов, осуществление личного приема граждан, рассмотрение письменных и устных обращений, решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения, выполнение отдельных  государственных полномочий, переданных федеральными законами Ленинградской области.

Необходимо отметить большую роль Совета депутатов в создании нормативно-правовой базы, ориентированной на реализацию положений Федерального закона от 06.10.2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Это серьёзная, кропотливая и очень ответственная работа, требующая глубокого понимания сути разрабатываемого документа, его юридических основ.

           В течение всего отчетного периода деятельность Совета Депутатов осуществлялась по основным направлениям:

- разработка проектов решений совета депутатов,

- анализ проектов нормативно правовых актов,

- подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам,

- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий,

- проведение заседаний Совета депутатов;

- проведение публичных слушаний,

- контроль за исполнением принятых решений Совета депутатов,

- Утверждение плана социально-экономического развития поселения; 
- Утверждение правил благоустройства поселения; 
- Утверждение Устава Хваловского сельского поселения; 
- Утверждение бюджета Хваловского сельского поселения; 
- Создание муниципального Дорожного фонда.

Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приемы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний,  взаимодействия со службами и предприятиями нашего сельского поселения, Волховского района, Ленинградской области.
Большую помощь в работе Совета депутатов, подготовке заседаний Совета, подготовке проектов муниципальных нормативных актов оказывают специалисты администрации.
            С 2009 Года по отчетный период 2014 года проведено 59 заседаний Совета депутатов, на которых рассмотрено 378 вопросов.

Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений  на местном уровне. 

В течении всего отчетного  периода администрация  проводила работу по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд:

- аукцион 10.06.2011 года – капитальный ремонт водогрейного котла ( обл.бюдж.- 850 тыс.руб., местн. бюдж.-150 тыс.руб) работы по контракту выполнены,

- аукцион 29.07.2011 года – реконструкция централизованного водоснабжения,д.Хвалово, стоимостью 23080527, контракт заключенный по итогам аукциона в настоящий момент на завершающем этапе.
- две котировки цифровой картографической продукции для подготовки документов территориального планирования и градостроительного  зонирования  д.Хвалаво, д.Льзи, д.Кулаково, д.Наволок. ( стоимость 500  тыс.руб.); заключенные контракты администрацией не оплачены так как работы не закончены  в связи с чем Подрядчик обратился в суд.
- аукцион 27.04.2012 года  по объекту « Выполнение ремонтных работ в помещениях МБУКС « Хваловский Досуговый Центр»  (стоимость 1639293,34 рублей) ; работы выполнены.
- котировки 27.11.2012 года  по объекту «Замена участка теплотрассы от детского сада  к  д. № 1а»( стоимость 349727,00 рублей)
работы по контракту выполнены.

- котировки  по объекту «Замена участка водопровода от д.16 к дом  21 ( стоимость 205000 рублей); работы выполнены согласно контракта.
- аукцион15,07.2013  по объекту «Ремонт МБУКС « Хваловский Досуговый Центр» ( стоимость 3008800,00 рублей);работы оплачены частично в связи с тем, что ремонт кровли не завершен, материалы на Подрядчика переданы в Арбитражный суд.
- аукцион 05.09.2013 по объекту « Замена участка теплотрассы от МБУКС Хваловский Досуговый Центр» к торговому центру и Детскому саду» ( стоимость 1135015,34 рублей); объект завершен, контракт выполнен.
- аукцион 09.08.2013 года по объекту «Замена участка трубопровода от ВОС до колодца №м 13, от д.16 до д.4, от д.4 до КНС» ( стоимость 782160,00 рублей);работы завершены, контракт оплачен.
-  котировки 03.12.2013 года – Приобретение, доставка и установка детского городка ( стоимость 264350,00 рублей);установка детского городка произведена и оплачена.
- открытый аукцион 19.06.2014 года по объекту « Разработка проекта генерального плана» ( стоимость 930000,00 рублей); контракт в работе, срок исполнения 6 месяцев с момента заключения
- котировки 07.07.2014 по объекту « Ремонт пожарного водоема в д. Дудачкино» ( стоимость 101500,00 рублей); работы ведутся
- котировки 07.07.2014 года по объекту « Ремонт цоколя и крыльца административного здания» ( стоимость 87000,00 рублей)работы ведутся.
В настоящее время объявлены 3 аукциона в электронной форме

- ремонт дороги в д.Прокшеницы

-ремонт участка автомобильной дороги от дома 1а до дома №96 в.Хвалово

-ремонт участка автомобильной дороги от дома№14 до дома №6 д.Хвалово

2013 год стал первым годом участия поселения в программе по проведению капитального ремонта многоквартирных домов на условиях софинансирования из фонда содействия реформированию ЖКХ. К сожалению мы смогли  решить только незначительную часть вопросов по приведению в надлежащее состояние многоквартирного фонда в д.Хвалово, а именно:

- проведение ремонта кровли на доме № 16 и ремонт части лежаков холодного водоснабжения в подвале дома № 16. На вышеуказанные мероприятия направлено : 861397 рублей в том числе
- средства фонда – 280000 руб.

- средство областного бюджета 391397 руб.

- средства местного бюджета -190000 руб.


По программе Ленинградской области о проведении капитального ремонта многоквартирных жилых домов в начале 2014 года проведены собрания граждан, проживающих в многоквартирных домах д. Хвалово с повесткой дня:

- утверждение ставки платы за капитальный ремонт собственников жилых помещений МКД,

- утверждение ремонтных работ,

- выборы представителей собственников жилых помещений от каждого МКД.

Все документы ( протокола собраний граждан, списки собственников) сданы региональному оператору, представители которого выезжали на территорию и осматривали дома.
 В июле 2014 года сданы документы для проведения капитального ремонта многоквартирных домов в д. Хвалово 

- на 2014 год дом № 3

- на 2015 год № 1а

 В настоящее время ведется подготовка документов для строительства в д.Хвалово торгового комплекса- это значит появятся новые рабочие места.
Экономическое развитие муниципального образования Хваловское сельское поселение: По данным Петростата на территории поселения зарегистрированы 32 предприятия  . По оценке в экономике муниципального образования занято около 200 человек, в том числе в сфере ЖКХ 16  человек, торговля 70 человек, образование 11  человек, здравоохранение и предоставление социальных услуг 6 человек.
Малое и среднее предпринимательство играет существенную роль в экономике нашего муниципального образования. Оно создает рабочие места, предоставляет  возможность очень многим реализовать свои возможности и способности. Малое и среднее предпринимательство создает конкурентную среду, что, в свою очередь, ведет к снижению цен, улучшению качества товаров и услуг. Небольшие организации лучше и быстрее реагируют на изменение рынка, спрос покупателей.

 Розничная торговля на территории МО Хваловское сельское поселение организована в 6 магазинах, общественным питанием занимаются ООО  «Бриз» , кафе «Пикник», кафе на автозаправочной станции. Отдаленные населенные пункты расположенные на территории МО Хваловское сельское поселение обслуживаются автолавками. 
Жилой фонд муниципального образования составляет 9 многоквартирных домов, общей площадью 15500 кв.метров, в состав которого входят 312 квартир, из них только 28  муниципальные, а остальные 284  приватизированы.

Самый важный вопрос- это обеспечение бесперебойной работы объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальных объектов. В 2013 году проведен открытый конкурс на право заключения договора аренды котельной и тепловых сетей МО Хваловское сельское поселение. По итогам конкурса 01.10.2013 года администрацией заключен договор с ООО «Леноблтеплоснаб» на аренду котельной и тепловых сетей в д. Хвалово.

Также работу в сфере ЖКХ осуществляет ОАО « Волховский жилищно-коммунальный комбинат» , это водоснабжение, водоотведение, и  управление эксплуатацией жилого фонда.

Жилье: На начало 2014 года в очереди по улучшению жилищных условий состоит 7 семей. В рамках действующих областных и федеральных целевых программ, направленных на улучшение жилищных условий граждан в 2013 году получила свидетельство 1 семья (Сухотская), в том числе многодетная мать. софинансирование из местного бюджета составило 130 тысяч рублей.
В течении   отчетного периода администрация выполняла функции в области земельных отношений. В  2013 году совместно с администрацией Волховского муниципального района была продолжена работа по бесплатному предоставлению отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства в соответствии с Областным законом № 105 –ОЗ. Для этих целей на территории МО Хваловское сельское поселение в д.Остров сформировано 6 земельных участков.

Всего в МО Хваловское сельское поселение земель - 64145  га, из них земли населенных пунктов- 992 га в том числе в собственности физических лиц – 452 га.

Арендуемая площадь – 5,92 га по 35 договорам аренды. Весь отчетный период обеспечивалась своевременная передача данных о текущих изменениях по земельным участкам в налоговый орган и земельную кадастровую палату.

В пределах своей компетенции осуществлялся мониторинг земель, контролировалось  целевое использование земельных участков. 
В целях создания основного градостроительного документа определяющего организацию и направление развития территории Хваловского сельского поселения на перспективу заключен муниципальный контракт с ООО «Градостроительство» на выполнение работ по  разработке генерального плана  центральной усадьбы д. Хвалово. Начата и ведется работа по разработке и утверждению правил землепользования и застройки по населенным пунктам поселения. По состоянию на сегодняшний день правила землепользования и застройки выполнены по деревням: Хвалово, Кулаково, Льзи, Прокшеницы, Гверстовка, Столбово. По договору с ООО «Землеустроитель» разрабатываются правила землепользования и застройки по д.Мелекса, Юхора. Территории деревень по площади  большие и поэтому стоимость этих работ около 100 тысяч рублей за деревню, но тем не менее эти мероприятия надо выполнить в обязательном порядке так как они определяют правила застройки территории населенного пункта.
Здравоохравнение:  на территории МО Хваловское сельское поселение функционирует Хваловский ФАП  с числом работающих – 3 человека. Сотрудники Хваловского ФАП обслуживают 35 населенных пунктов. Персонал данного медицинского учреждения ведет учет больных, проводят профосмотры , обеспечивают лекарственными средствами первой необходимости. По графику проводится медосмотр детей  детского сада и школы. Так же проводятся плановые прививки населению поселения.
Ежедневный прием  составляет 15-20человек.
По данным Петростата численность населения МО  Хваловское  сельское поселение на 01.01.2014 года составляет 1517 чел. В общей численности  населения мужчины составляют - 44 %, женщины – 56 %. Численность трудоспособного населения  составляет 59 %, пенсионеры - 31 %, дети - 10 %.

 трудоспособного возраста: мужчины 670 чел., женщины 847 чел., 

дети 151 чел., пенсионеры 623 чел. 
Всего за отчетный период на территории МО Хваловское сельское поселение родилось 67 человек, умерло 110 человек.
По состоянию на сегодняшний день Демографическая ситуация  на территории поселения характеризуется уменьшением  уровня естественной убыли населения в сравнении с соответствующим периодом прошлого года. За прошедший период 2014 года естественная убыль населения уменьшилась  к показателю прошлого года на11 человек.

По данным отдела записи актов гражданского состояния число родившихся  за  январь- июнь 2014 года составило 6 человек, что на 1 человека меньше аналогичного периода 2013 года  

Число умерших за январь- июнь 2014  года  составило 3 человек и по сравнению с показателем прошлого года  уменьшилось  на  11 человек.

Миграционный прирост населения за январь- июнь 2014 года составил 1 человек.
Образование: Хваловская начальная школа и детский сад максимально приближены к месту проживания детей. Численность детей, посещающих детский сад 25 чел. Численность детей, посещающих МОБУ Хваловская средняя школа составляет 21 человек. Среднесписочная численность работников д/сада и школы 29 человек. Большое сожаление вызывает тот момент, что за отчетный период среднее звено учащихся переведено в Алексинскую среднюю школу.

Культура: 2014 год объявлен в России годом Культуры – он должен стать годом обращения к нашим культурным корням, к вопросам патриотизма, нравственности и морали. Это одна из задач работников культуры в 2014 году, в связи с этим М БУКС « Хваловский Досуговый Центр» в течении всего отчетного периода проводил работу по организации культурного досуга жителей нашего поселения, сохраняя и развивая традиции народного творчества. Такие торжественные мероприятия как: 9 мая, народное гуляние ко Дню России, День пожилого человека, Праздник села, стали традиционными. Работают кружки худ.самодеятельности, создан и продолжает выступать и радовать  хор ветеранов « Вечерок».


Библиотечное обслуживание населения производится силами Хваловской сельской библиотеки, которая является одной из старейших библиотек Волховского муниципального района, книжный  фонд которой составляет 12 тысяч книг.  Библиотека не ограничивается только обменом книг. В ней регулярно проводят выставки, посвященные торжественным датам. Основным направлением в работе библиотеки является нравственное, политическое воспитание, пропаганда здорового образа жизни. Количество читателей составляет - 591 человек.

Почта: На территории МО Хваловское сельское поселение функционирует почтовое отделение и передвижное по обслуживанию отдаленных деревень. Отделение связи оказывает населению услуги розничной торговли, газет, журналов и товаров первой необходимости.. Среднесписочный состав работников почтового отделения  8 чел.

Весь отчетный период особое внимание администрации  и Совета депутатов МО Хваловское сельское поселение уделялось мероприятиям, направленным на профилактику   противопожарных мероприятий. На территории поселения работает № 62 пожарная часть с коллективом работающих 30 человек, которая является лучшей на территории Волховского муниципального района  Ленинградской области. Администрация  в тесном контакте работает с пожарной частью.

За весь отчетный период в администрацию поступило 49 письменных  и 32  устных обращения. Все заявления и обращения рассмотрены и по всем даны ответы или разъяснения.

Выдано более 3500 тысяч справок  ( о присвоении почтового адреса, о проживании, составе семьи, формы 9,7,  и  принадлежности объектов недвижимости) Выдано  248 выписок из похозяйственных книг. Более 150 актов обследования.
Так же во исполнение части государственных полномочий и для удобства жителей поселения,  работниками администрации ведется регистрация пребывания и убывания граждан сельского поселения. За отчетный период прибыло по месту постоянной регистрации  92 человека, убыло  111 человек.

Администрацией исполняются отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета . На воинском учете состоит 244 чел, в том числе:

офицеров -3
солдат,сержантов -227
 призывников - 6
В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона « Об общих принципах местного самоуправления в РФ» от 06.10.2003 года № 131-ФЗ, ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период было произведено 159 нотариальных действий, в том числе 8 на дому. Выдано более 60  не нотариальных доверенностей   на получение пенсии.
Специалистами администрации организовано и проведено 15 публичных слушаний по следующим вопросам:

- по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков в д.Остров, Прокшеницы, Гверстовка, Дудачкино, Горка Хваловская,

- по проекту решения об исполнении бюджета МО Хваловское сельское поселение,

- по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав МО Хваловское сельское поселение.

« Высшая реальность» - это « осознанность» - учил Соломон, а смысл настоящего- быть в настоящем». 
Реалии наших дней и развитие информатизации предоставляет широкие возможности для повышения эффективности государственного и местного самоуправления, повышения качества услуг, оказываемых в электронной форме. Практически вся информация о работе администрации и совета депутатов представлена на официальном сайте в сети интернет. Там есть разделы « Объявления», « Новости», «Антикоррупция»,  «Нормотворчество», « Муниципальные услуги», « Муниципальный заказ» и  многие другие. Информация на сайте постоянно обновляется, кому интересно заходите, найдете много полезной информации.  Плюс ко всему там есть раздел « Электронная приемная» для тех граждан, которые не могут обратиться в администрацию лично.  В настоящее время практикуется подготовка справок той или иной формы по телефонному звонку.

 
В рамках реализации федерального закона от 27.07.2010 года № 210 –ФЗ « Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»  проводится работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении.

Согласно предписаниям Волховской городской прокуратуры  органы местного самоуправления поселения информируют её о принятии нормативно правовых актов затрагивающие интересы  граждан,

 публикуются в газете « Волховские огни» и размещаются на сайте поселения.


В течении пяти лет команда представляющая МО Хваловское сельское поселение принимала участие в ежегодном молодежном  спортивно-туристическом  слете. Сначала команда играла под названием  « Хваловские богатыри»,  в этом году под названием « СССР» ( союз самых современных ребят)

Для команды приобретена спортивная форма, а так же мячи, сетки волейбольные и футбольные.

На территории поселения проживают 1517  человек, пользуются мерами социальной поддержки 380 чел. В основном это пожилые люди, которым требуется постоянная забота и внимание. Из них 18 участников войны и  тружеников тыла. И сегодня я, как глава администрации, не могу не сказать о наших самых уважаемых людях-участниках ВОВ, тружениках тыла.
В дни празднования победы в ВОВ администрация поселение, совместно с Советом ветеранов проводятся вечера- чаепития, старшее поколение жителей не остается без внимания, с юбилейными датами, 80, 85 лет каждому юбиляру вручаются небольшие подарки.

Из года в год ветераны поселения принимают участие в конкурсе  «Ветеранское подворье» Ленинградской области.

Ведется подготовка для участия в конкурсе от сельского поселения и в этом году.

Укрепилось деловое взаимодействие администрации поселения со старостами отдаленных населенных пунктов:

- Иванов Юрий Сергеевич

- Павлов Анатолий Анатольевич

- Полугрудов Анатолий Николаевич.

Зиновьев Анатолий Николаевич

Они на протяжении всего отчетного времени активно решают организационные  вопросы деревенской жизни, при этом проявляя личную инициативу в благоустройстве населенных пунктов. 

Ежегодно с апреля по май на территории поселения проводятся субботники, по благоустройству, принять участие в уборке желающих не много, но  тем не менее радуют глаз многие палисадники, изобилие цветов, необыкновенно красочные фигурки возле домов, сделанные  своими руками.

По содержанию дорог местного значения:  ежегодно в течении зимнего периода администрацией производятся работы по расчистке дорог от снега в населенных пунктах МО Хваловское сельское поселение.

В настоящее время проведен электронный аукцион по ремонту дороги в д.Прокшеницы, подготовлена сметная документация на объекты:

- ремонт участка автомобильной дороги от д.№ 1а до д.№ 96
          - ремонт участка автомобильной дороги от д.№ 14 до д.№ 6.


 В 2012 году на территории поселения были проведены выборы Президента Российской Федерации, а в настоящее время идет подготовка для проведения выборов депутатов Совета депутатов МО Хваловское сельское поселение третьего созыва, которые состоятся 14 09.2014 года. 
Призываю Вас дружно прийти на избирательные участки и отдать свои голоса, тем самым исполнить свой гражданский долг.


Администрацией поселения на постоянной основе   ведется работа по увеличению доходной части бюджета, усиление контроля за расходованием бюджетных средств, совершенствование бюджетной системы. Проводились заседания комиссии по погашению недоимки по налоговыми неналоговым платежам, проводится работа с хозяйствующими субъектами поселения для обеспечения полноты поступлений в бюджет платежей за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения. Проводится анализ и контроль платежей. Ведется работа с населением по вопросу оформления регистрации государственного права  на домовладения и земельные участки под ЛПХ.

Бюджет: Формирование бюджета - наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения социально- экономического развития поселение и показателей эффективности.

Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности муниципального образования. Организация формирования и исполнения бюджета МО Хваловское сельское поселение осуществлялась на основании Федерального закона от 06 сентября 2003 года № 131-ФЗ « Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствие с бюджетным кодексом РФ, с учетом вносимых в него изменений, налогового законодательства, Положения « О бюджетном процессе в Хваловском сельском поселении», решения Совета депутатов « О бюджете Хваловского сельского поселение 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов», с учетом вносимых изменений. 

Вся работа планируется, согласно доходов, полученных из налогооблагаемой базы поселения. 
Бюджет сельского поселения складывается из: 

Налоговые поступления: 
- земельный налог – 100%, 
- налог на имущество – 100% 
-транспортный налог-100%
- НДФЛ – 10%; 

Неналоговые поступления: 
- аренда земли – 50% 
-аренда имущества-100%
-продажа земельных участков-50%
 


Ежегодно глава администрации отчитывается перед депутатами и населением сельского поселения о работе за год и об исполнении бюджета за истекший год и на плановый период, проводит слушания по бюджету. На сайте МО Хваловское сельское поселение и в газете «Волховские огни можно найти и ознакомиться с исполнением бюджета поселения.
Задачи: 
Основные задачи на 2014-2016 годы:

- завершение работ по реконструкции ВОС,

- проведение капитального ремонта муниципальной бани,

- подготовкам документации для строительства ФАП,

- восстановительные работы на КОС,

- оказание помощи в подготовке документации при выделении земельного участка для строительства торгового комплекса,

-  продолжить работу по замене фонарей уличного освещения.

Решение всех проблем возможно только при совместном усилии властей всех уровней. 


В заключении своего отчета хочется выразить слова благодарности жителям поселения, депутатам, работникам и руководителям всех учреждений и организаций сельского поселения, предпринимателям за их неравнодушное отношение к судьбе своей малой Родины.

У нас есть еще не мало проблем, которые предстоит решить, но я хочу подчеркнуть, что решение по каждому из  вопросов мы с вами будем принимать вместе. Моя информация окончена.


Я желаю Вам и вашим семьям здоровья, спокойствия и простого деревенского житейского счастья.
