ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний граждан

 муниципального образования  Хваловское сельское поселение 

Волховского муниципального района Ленинградской области 

о проекте исполнения  бюджета муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области за 2018 год

15 апреля  2019 года
              д. Хвалово

Место проведения:

Здание администрации, зал совета депутатов

Время проведения:

16-00 часов

Зарегистрировано присутствующих 25 человек. 

Публичные слушания открыла глава администрации  муниципального образования Хваловское сельское поселение Снегирева Татьяна Александровна. Для проведения публичных слушаний необходимо избрать председателя и секретаря.

Выступила Филинова Вера Федоровна с предложением избрать председателем публичных слушаний главу муниципального образования Хваловское сельское поселение Аникина Николая Александровича, секретарем Кудрину Веру Валериевну. 

Голосовали: «ЗА» - 25 человек (единогласно)

Председатель ознакомил присутствующих с повесткой дня.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

          1. Обсуждение проекта исполнения бюджета муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области за 2018 год.

Голосовали: «ЗА» - 25 человек (единогласно)

           По 1 вопросу слушали: Гриць Надежду Анатольевну - ведущего специалиста администрации - главного бухгалтера.

Уважаемые присутствующие!

           Сегодня мы проводим публичные слушания по проекту исполнения бюджета муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области за 2018 год. Проект исполнения бюджета был опубликован в  газете «Волховские огни» за № 11 (16780) от 22 марта 2019 года и размещен на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет. Газеты и приложения доставлены во все населенные пункты поселения и на центральной усадьбе. Также газеты имеются в библиотеке, на стенде в администрации. Каждый житель поселения имел возможность ознакомиться с проектом бюджета муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  за 2018 год. Также на сегодняшних слушаниях имеется возможность внести предложения и поправки. 
Выступили: 

- Петрова Лариса Владимировна -  в своем выступлении она отметила, что с проектом исполнения бюджета муниципального образования Хваловское сельское поселение была возможность ознакомиться всем желающим и предложила принять за основу проект бюджета муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  за 2018 год без изменений. 
- Петрова Мария Евгеньевна- она в своем выступлении так же отметила, что проект исполнения опубликован в разрезе каждой статьи дохода и расхода, каждый житель имел возможность ознакомиться с проектом исполнения поселения за 2018 год и внесла предложение принять за основу проект исполнение бюджета муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области за 2018 год без изменений. 
Голосовали: «ЗА» - 25 человек (единогласно)
          В связи с тем, что других предложений от присутствующих на сегодняшних публичных слушаниях не поступило, 

По 1 вопросу РЕШИЛИ: 

1. Предложить совету депутатов муниципального образования Хваловское сельское поселение принять за основу проект исполнения бюджета за 2018 год без изменений.

Голосовали: «ЗА» - 25 человек (единогласно)
Председатель 
Н.А.Аникин

Секретарь
В.В.Кудрина
