Итоги социально-экономического развития 
МО Хваловское  сельское  поселение 
Волховского муниципального района за 2022 год
Общий раздел: Хваловское сельское поселение расположено на юго-востоке Волховского муниципального района и граничит с Колчановским сельским поселением и Тихвинским районом.

Территория Хваловского сельского поселения составляет 992 кв.км. В состав поселения входят 35 населенных пунктов. Деревни Хвалово, Наволок, Кулаково, Льзи, Остров, Воскресенское, Горка-Воскресенская, Гверстовка расположены на федеральной трассе Новая Ладога-Вологда.

Решением совета депутатов муниципального образования Хваловское  сельское  поселение утверждены правила землепользования и застройки на все населенные  пункты поселения, генеральный план поселения применительно к деревне Хвалово.

Демография:    По данным Петростата численность населения МО  Хваловское  сельское поселение на 01.01.2023 года составляет 1318  чел. В общей численности  населения мужчины составляют - 46% женщины - 43%. Численность трудоспособного населения  составляет 53 %, пенсионеры – 34%, дети -13%.

За январь-декабрь 2022 года  родилось  5 человек, умерло 8  человек (в 2021 году  родилось 2 человека  и 24 человек умерло соответственно). Демографическая ситуация за январь- декабрь  2022  года характеризуется уменьшением  естественной убыли населения.  Миграционная  убыль  за год   составила 9 человек  (в 2021 году 5  человек) , что характеризует увеличение  миграционной убыли по сравнению с 2021 годом). 

Изменение численности населения происходит в основном за счет естественного  движения населения (рождаемости, смертности и  миграции). 
Экономическое развитие: Крупных и средних предприятий промышленности на территории муниципального образования нет, что является отрицательным фактором его экономического развития. 
Представителями малого предпринимательства на территории поселения, являются ИП Бондарев А.В.  – столовая, ИП Лучин О.А. – кафе, ИП Калинин А. – пилорама.  

По просьбе администрации отдаленные населенные пункты поселения  обслуживают автолавки Волховского райпо,  так как закрылся магазин «Виза» который обслуживал и отдаленные деревни.

На центральной усадьбе д. Хвалово работает магазин Магнит.

На территории поселения расположена одна автозаправочная станция, ООО «Северо-Запад АЗК № 18 Хвалово» на которой работает 30 человек.

Сельское хозяйство: предприятия агропромышленного комплекса на территории поселения отсутствуют. Крупное предприятие АПК ЗАО «Хваловское» в 2004 году признано банкротом, в настоящее время конкурсное производство завершено. Сельское хозяйство территории поселения в основном представлено частным сектором

Предоставление жилья: На 01.01.2023 года на учете нуждающихся по  улучшении жилищных условий состоит – 8 семей (28 человек), из них 2 многодетные семьи.


В 2022 для участия в жилищных программах в 2023 году  в администрацию поступило одно заявление для участия в мероприятиях по улучшению жилищных  условий   с использованием средств ипотечного кредита (займа)  в  рамках  государственной программы  Ленинградской  области  «Формирование  городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области». Поступившее заявление рассмотрено, все документы соответствуют условиям программы. В сентябре  документы направлены в Комитет по строительству Ленинградской области для рассмотрения и принятия решения о  включении в список участников программы.  


ЖКХ: на территории МО Хваловское сельское поселение услуги ЖКХ предоставляют: теплоснабжение "Леноблтеплоснаб"; водоснабжение и водоотведение ГУП "Леноблводоканал "- производственное управление  г. Волхов, услуги по обслуживанию жилого фонда - ООО "Жилищник".


Жилой фонд муниципального образования составляет 9 многоквартирных домов, общей площадью 15500 кв.метров, в состав которого входят 312 квартир, из них только 23  муниципальные,

Согласно Постановления Правительства Ленинградской области № 345 от 23.07.2019 года "О Краткосрочном плане реализации в 2020, 2021 и 2022 годах Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области, на 2014-2043 годы" постановлением администрации МО Хваловское сельское утвержден краткосрочный муниципальный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории  муниципального образования Хваловское сельское поселение  Волховского  муниципального района Ленинградской  области в  2020,2021,2022 годах. 


Согласно вышеуказанных краткосрочных планов: 


-
в 2022 году выполнены работы по ремонту фасадов многоквартирных домов № 2,3,4 д. Хвалово.

Муниципальный заказ

1.  Согласно муниципальной программе    «Устойчивое развитие  территории д. Хвалово  -  административного  центра муниципального образования  Хваловское сельское поселение  на 2021 -2023  годы, разработанной в целях реализации  областного закона   от 15 января 2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области», было заключено соглашение с Комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям.


По результатам аукциона в электронной форме заключен муниципальный  контракт  по объекту   «Замена участка теплотрассы от теплового узла № 3  до дома 15 д.  Хвалово Волховского района Ленинградской области».  Исполнитель ООО «М-К-М».
 
Цена контракта 577 039,36 ркб ., в том числе:

  за счет средств бюджета Ленинградской области  -513 564,99 руб.,

  за счет средств бюджета поселения  -  63 474,37 руб.

Для использования экономии , образовавшейся по  результатам аукциона,  заключено дополнительной соглашение с комитетом.  Общая сумма   составляет 202743,64  руб., в том числе   субсидия из бюджета области 180 441,82  руб., средства бюджета поселения 22 301,22.  Заключен прямой договор с  ООО «М-К-М» на выполнение работ по объекту   «Замена участка теплотрассы от теплового узла № 6  до дома 1 (п-образный компенсатор)д.  Хвалово Волховского района Ленинградской области». Работы выполнены в полном объеме.


 Также  в рамках данной  муниципальной программы выполнены мероприятия  по оборудованию спортивной площадки с установкой антивандальных тренажеров д. Хвалово ( территория Многоквартирного дома 21). Работы  по обустройству площадки, приобретению и установке оборудования исполнены специалистами ООО «Детский дворик», общая стоимость составила 405 498,00 рублей. 

2. В рамках участия в подпрограмме «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий» государственной программы «Устойчивое развитие Ленинградской области» и  муниципальной программы "Устойчивое развитие территорий сельских населенных пунктов на 2021-2023  годы" , разработанной в целях реализации   областного закона областным законом от 28 декабря 2018 года № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области», заключено соглашение с Комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям.

Заключен муниципальный контракт  с единственным поставщиком   по объекту   «Работы по ремонту дороги общего пользования местного значения д. Токарево»  Исполнитель ИП Куликов А.Я. 
Цена контракта 1  100 135,00  руб., в том числе:

 за счет средств бюджета Ленинградской области- 979 120,05 руб.,

  за счет средств бюджета поселения  - 121 014,95  руб.

Работы выполнены. 


Так же в рамках исполнения соглашения по  147-оз проведены  работы по ремонту участка дороги общего пользования местного значения д. Дудачкино. Закупка проведена прямым договором на общую сумму 592 000,00 руб., в том числе:

  за счет средств бюджета Ленинградской области – 526 879,95 руб.,

  за счет средств бюджета поселения  - 65120,05   руб.

Исполнитель ИП Куликов А.Я, работы выполнены в полном объеме. 
 
По многочисленным заявлениям произведен ремонт участка дороги в д.Сырецкое. Стоимость работ-359 000,0 рублей из бюджета МО Хваловское СП. Работы выполнены, исполнитель ИП Куликов. 

3. Между комитетом по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области и администрацией МО Хваловское сельское поселение заключено соглашение о предоставлении субсидии из областного бюджета бюджету муниципального образования № 50ПЗ/2022 от 08.02.2022 г.


 Общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренных в Бюджете муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на финансовое обеспечение расходных обязательств в целях софинансирования которых предоставляется Субсидия, составляет: 2022 году  2 431 213,31 (два миллиона четыреста тридцать одна тысяча двести тринадцать) рублей 21 копейка , в том числе  субсидия  из областного бюджета Ленинградской области не более 2 163 779,75  (два миллиона сто шестьдесят три тысячи семьсот семьдесят девять) рублей 75 копеек. 


Согласно муниципального контракта № 01453000271220000010001 от 26.04.2022 года , заключенного по итогам аукциона в электронной форме,  с подрядчиком   ООО « Август » общая стоимость работ  по  ремонту кирпичной дымовой трубы на котельной д. Хвалово составляет 1 106 940,47   ( один миллион сто шесть тысяч девятьсот сорок) рублей 47 копеек , в том числе:

-  средства областного бюджета Ленинградской области 985 177,02 руб. 

- средства бюджета поселения 121 763,45 руб. 

  В целях инженерного сопровождения  за выполнением работ был заключен договор на строительный контроль и надзор с ООО «ПСК « Волховпроект» , стоимость услуг составляет 55 000,00 руб.  за счет средств Местного бюджета

Работы выполнены в полном объеме.

Письмо о заключении контракта и образовании экономии было направлено в комитет области по ТЭК  28.04.2022 года, для получения разрешения на использование экономии, разрешения на использование экономии от комитета не поступило. 

 
В целях реализации постановления Правительства Ленинградской области от 14 ноября 2013 года № 399 «Об утверждении государственной программы Ленинградской области «Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области» , в  рамках соглашения , заключенного с Комитетом финансов Ленинградской области о предоставлении субсидии из областного бюджета бюджету муниципального образования Хваловское сельское поселение, депутатом Законодательного собрания Ленинградской области  Перминовым А.А. выделены финансовые средства в сумме 500 000,00 руб. 

4. В рамках муниципальной  программы «Борьба с борщевиком Сосновского на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение  на 2021 – 2023 годах» в 2022 году  на территории Хваловского сельского поселения проведены мероприятия по уничтожению борщевика Сосновского химическим способом на площади 12,0 га на сумму 166 572,22 рублей. Источником финансирования муниципального контракта является бюджет Ленинградской области – 148249,25 рублей  и бюджет муниципального образования –  18322,97 рублей . Проведена обработка земельных участков в населенных пунктах Кулаково, Льзи, Хвалово, Остров, Мелекса.

В связи с многочисленными обращениями граждан  администрацией поселения был заключен дополнительный  договор от 05.07.2022 года с ООО «Дездело»  на выполнение работ по проведению химических мероприятий  по уничтожению борщевика Сосновского на территории муниципального  образования Хваловское сельское поселение, только за счет средств бюджета муниципального образования Хваловское сельское поселение на сумму 50,0 тыс. рублей. В рамках заключенного договора проведены работы по обработке земельных участков площадью 2,0 га в населенных пунктах Мелекса, Коленец, Хвалово.


Администрацией поселения в июне 2022 года подготовлена и направлена в Комитет по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области  заявка на участие в отборе для предоставления и распределения субсидии бюджетам муниципальных районов (городского округа), сельских (городских) поселений Ленинградской области на реализацию комплекса мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского на территориях муниципальных образований Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. 

В рамках реализации комплекса мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского в 2023 году  планируется выполнение работ на земельных участках площадью  12 га. 

5. Согласно мероприятий по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения проведены работы по приобретению  и установке элементов детского игрового оборудования  с ограждением на детской игровой площадке    у многоквартирного жилого дома 14 д. Хвалово.


 6. Проведена  модернизация уличного освещения в д.Горка Хваловская, д.Хвалово (территория частных домов) , д.Наволок. Выполнены работы по восстановлению уличного освещения в д.Мелекса, Логиново, Льзи, Кулаково.


Бюджет: План  по доходам  бюджета МО Хваловское сельское поселение за   2022 год выполнен на 105,3%, при годовом плане поступления  доходов    19 034 421,55 рублей  поступление  составило 20 048 411,25 рублей. 


Доля собственных доходов  в общем объеме доходов бюджета за 2022 год составляет 28,4%  (уровень прошлого года 14,5%) и соответственно безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составляют 71,6% от доходов.


План по расходам бюджета поселения  выполнен  на  86%  (план 21291733,23рублей, направлено за 2022 год 18349917,81рублей). 

Образование: В детском саду сформирована  1 разновозрастная группа, списочный состав детей, посещающих садик, составляет 21 человек. Очереди в детский сад-нет.
В связи с реорганизацией Хваловской общеобразовательной школы ученики среднего звена (на 01.01.2023 года -  более 30 человек) обучаются в Алексинской общеобразовательной школе. Для доставки учащихся Хваловского поселения в Алексинскую школу администрацией района  предоставлены автобусы.

 Рынок труда: По данным центра занятости населения уровень регистрируемой безработицы по состоянию на начало отчетного периода составил 0,47%  на конец отчетного периода  составил 0,12 % от экономически активного населения. Около 200 человек уезжают на работу и учебу в другие МО (г. Санкт-Петербург, Волхов)

