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              В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления». В целях приведения постановления администрации МО Хваловское  сельское поселение «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по оформлению согласия на передачу в поднаем жилого помещения, предоставленного по договору социального найма» (далее по тексту – проект Постановления) в соответствие с одобренными типовыми регламентами, размещенными на сайте внутреннего портала Ленинградской области постановляю: 
[bookmark: _GoBack]1. Внести следующие  изменения в постановление главы администрации  № 13 от 27.01.2015 года «Об утверждении  Административного регламент по предоставлению муниципальной услуги «Оформление согласия на передачу в поднаем жилого помещения, предоставленного по договору социального найма» на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение (с изм. от 24.07.2015 года № 107) :
 
1.1 подпункт    2.6.1. пункта 2 читать в следующей  редакции:
« 2.6.1. Для предоставления муниципальной услуги необходимы следующие документы:
- заявление (приложение 4 к административному Регламенту);
- паспорт гражданина Российской Федерации; временное удостоверение личности гражданина Российской Федерации, выдаваемое на период оформления паспорта в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;
- письменное согласие проживающих и зарегистрированных совместно с нанимателем членов семьи, оформленного в установленном законом порядке, а также в случае если передаваемое в поднаем жилое помещение находится в коммунальной квартире необходимо предоставить согласие всех нанимателей (собственников) и проживающих с ними членов семьи;
- медицинские справки, свидетельствующие об отсутствии у вселяемых граждан или граждан, проживающих в данном жилом помещении, тяжелой формы хронического заболевания, при которой совместное проживание невозможно;
- __ экземпляра договора поднайма жилого помещения, предоставленного по договору социального найма, в котором должны быть указаны граждане, вселяемые совместно с поднанимателями в жилое помещение, а также оговорены права и обязанности сторон и срок договора;
- справка по форме № 9 на всех зарегистрированных и снятых с регистрации граждан с момента выдачи ордера, заключения договора социального найма (с 1 января 2015 года предоставляется заявителем, если указанные сведения находятся в распоряжении организаций, не подведомственных органам местного самоуправления).»
 
1.2. подпункт 2.7. пункта 2 читать в следующей редакции:
«2.7. Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги, которые находятся в распоряжении государственных органов, органов местного самоуправления и иных органов, участвующих в предоставлении муниципальной услуги и подлежащих представлению в рамках межведомственного взаимодействия:
- договор социального найма жилого помещения;
- краткая характеристика жилого помещения справка по форме № 7
- справка по форме № 9 на всех зарегистрированных и снятых с регистрации граждан с момента выдачи ордера, заключения договора социального найма (действует с 1 января 2015 года, если указанные сведения находятся в распоряжении подведомственных органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении муниципальных услуг).»      
 
2. В пункте 6.6.  пункта 6  слова «в  течение 15 дней со дня ее регистрации» заменить словами «в течение 15 рабочих дней со дня ее регистрации.»
 
3. В пункте 6.7.  пункта 6  слова « в течение 5 дней со дня ее регистрации» заменить словами «в течение 15 рабочих дней со дня ее регистрации.»
В пункте 6.10.  пункта 6   слова «в течение 15  дней со дня регистрации» заменить словами «  в течение 7 дней со дня регистрации»
В пункте 6.12.  пункта 6   слова «в течение 15  дней со дня регистрации» заменить словами «  в течение 7 дней со дня регистрации»
 
4. Настоящее  постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит  размещению на официальном сайте муниципального образования Хваловское сельское поселение.
 
5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
 
 
 Глава  администрации 
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